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i La provision de liquidez por los bancos es aprovechada por los consumidores para realizar compras (tarjetas de crédito) sin necesidad de contar con efectivo, y por

. empresas para cubrir situaciones de iliquidez durante el curso normal del negocio (financiamiento de inventarios, capital de trabajo, aumentos bruscos de demanda, etc)
i todas operaciones que de otra forma no se llevarian a cabo. Estas necesidades de crédito se caracterizan porque el tomador las realiza cuando lo necesite, y de forma

i inmediata sin ninguna demora. Se postula que los bancos, dado su fondeo a traves de los depdsitos, estan en una posicion ventajosa para cumplir esta funcion de forma
i mas eficiente que otras instituciones financieras.

Modelo. Compromisos crediticios: desembolso inmediato de una suma de dinero a un cliente,
cuando este lo solicite y donde la devolucion del principal se realizara cuando este quiera.
El monto a desembolsar, el momento en que ocurre el desembolso como la fecha de pago
del desembolso son aleatorios desde el punto de vista del banco. Ej: adelanto en
descubierto en una cuenta corriente, tarjeta de credito. El banco cobra una comision [ f]

Para modelar esta funcion de los bancos se sigue el trabajo de Kashyap, A. K., Rajan, R., & Stein, J. C.
(2002) donde se propone un modelo de optimizacidén para un banco en donde éste ofrece dos
productos a sus clientes, créditos a plazo y compromisos crediticios. Para financiar sus actividades el

banco recurre a los depositos y a la emision de bonos en los mercados de deuda. en el momento de suscribir el compromiso, y un interés [i] por el monto efectivamente
El modelo tiene 3 momentos t, 0, 1y 2. El banco debe decidir en el momento t=0 el volumen de desembolsado.

créditos a plazo y compromisos crediticos que otorgara y los activos liquidos que debera poseer para Créditos a plazo: desembolso no inmediato, previa evaluacion y aprobacién, de una suma
satisfacer esos créditos otorgados y evitar recurrir a los mercados de deuda que tienen un costo de dinero precisa, otorgada en un momento conocido por el banco de antemano, que
superior a los depdsitos. sera pagada en una fecha futura conocida. El banco cobra una tasa [r].

Los créditos a plazo seran devueltos en t=2 mientras que los compromisos crediticios pueden ser Depositos: forma de financiamiento exclusiva de los bancos que no paga interés pero
tomados en t=1 y devueltos en t=2 por los tomadores. Asimismo los depositos pueden ser retirados requiere inmovilizar activos para enfrentar posibles retiros.

por sus depositantes en t=1. Bonos emitidos: forma de financiamiento bancario que implica un costo a la tasa de

interés de mercado [i].
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Sinergia y eficiencia.
* Existe una sinergia entre el negocio de captar depositos y otorgar compromisos crediticios, ambos requieren la tenencia de activos en
forma liquida por lo que los costos de inmovilizar activos [TS5y]| pueden ser compartidos por ambos negocios.
*» Ademas, los clientes depositantes, son buenos candidatos para ser clientes prestatarios pues el banco ya “los conoce”.
Hipotesis a probar. ¢, Como probar?
1. Los bancos son mejores proveyendo liquidez bajo demanda que otras instituciones 1. Los bancos son las instituciones financieras en donde mayor proporcion de sus activos,
financieras (companias financieras). son compromisos crediticios.
2. Los bancos con mayores depdsitos a la vista debieran ser los que mas activos -Estadistica descriptiva sobre los balances.
liquidos poseen y mas compromisos crediticios producen. 2. Existe una relacion (correlacion) entre el volumen de depdsitos y el volumen de

compromisos crediticios.

-Modelo economeétrico por MCO, regresando compromisos crediticios sobre depositos.
3. Relacion de causalidad de depdsitos a la vista a tenencia de activos liquidos y ésta a
compromisos crediticios.
-Modelo economeétrico por MCO, regresando activos liquidos sobre depdsitos.
-Modelo economeétrico por variable instrumental, se regresan compromisos crediticios
sobre activos liquidos usando los depodsitos como variable instrumental.

Eficiencia del sistema bancario (narrow banking) Ejecucidon de la politica monetaria
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